



## Делегация Русской Православной Церкви посетила Святую Гору Афон



С 8 по 12 августа 2016 года, в рамках празднования 1000-летия пребывания русского монашества на Афоне, состоялась паломническая поездка делегации Русской Православной Церкви на Святую Гору.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла паломническую группу возглавил митрополит Астанайский и Казахстанский Александр, постоянный член Священного Синода, Глава Казахстанского Митрополичьего округа.

В состав делегации вошли архиепископ Женевский и Западно-Европейский Михаил, архиепископ Черновицкий и Буковинский Мелетий, епископ Россошанский и Острогжский Андрей, епископ Владикавказский и Аланский Леонид, епископ Слуцкий и Солигорский Антоний, заведующий сектора протокола Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата игумен Феофан (Лукьянов), священнослужители и миряне, сопровождающие архипастырей.

Делегацию Русской Православной Церкви сопровождал Генеральный консул Российской Федерации в Салониках А. А. Попов.

Центральной частью паломничества стало участие в праздновании дня памяти великомученика и целителя Пантелеимона в Русском на Афоне монастыре. Иерархи во главе с митрополитом Александром совершили всенощное бдение, Божественную литургию, крестный ход и чин о Панагии.

Митрополит Астанайский и Казахстанский Александр передал духовнику русского монастыря иеромонаху Макарию (Макиенко) и братии обители благословение Предстоятеля Русской Православной Церкви и поздравительный адрес председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона.

В Карее – административном центре Афона - паломники встретились с протэпистатом Священной Епистасии монахом Варнавой.

Члены делегации также побывали в монастырях Кутлумуш, Ксиропотам, Симонапетра, Иверон, Ватопед, Григориат, Благовещенской келии, скитах Андреевском, Ильинском, Старый Руссик, Ксилургу.

Ежедневно архипастыри служили Божественную литургию в соборном храме Пантелеимонова монастыря и посещали святогорские обители, где совершали молебны у известных христианских святынь. На богослужениях и молебнах возносились сугубые молитвы о Святейшем Патриархе Московском и всея Руси Кирилле, архипастырях, пастырях, монашествующих и мирянах Русской Православной Церкви; о властях и народе России, Казахстана и Белоруссии, об умирении междоусобной брани на Украинской земле.

Участники паломничества совершали заупокойные литии на месте погребения новопреставленного игумена Пантелеимонова монастыря схиархимандрита Иеремии (Алехина) и молились о упокоении почивших настоятелей и братии, ктиторов, строителей и благоукрасителей Русского на Афоне монастыря.

12 августа паломничество завершилось посещением святынь города Фессалоники: собора во имя великомученика Димитрия Солунского, где пребывают его мироточивые мощи, Свято-Григориевского кафедрального собора, где покоятся мощи святителя Григория Паламы, и церкви святой Софии, где хранятся мощи святителя Василия Нового, исповедника, сообщает **пресс-служба Казахстанского Митрополичьего округа.**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49272/>